



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020

Názov projektu:

Realizácia programu spoločných opatrení v obci Lúčka

Program: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020

Opatrenie: č. 4 – Investície do hmotného majetku

Podopatrenie: č. 4.3 – Podpora na investície do infraštruktúry súvisiacej s vývojom, modernizáciou alebo/a prispôbením poľnohospodárstva a lesného hospodárstva

Operácia: Vybudovanie spoločných zariadení a opatrení

Číslo výzvy: 5/PRV/2015

Kód projektu: 043PO050021

Poskytovateľ: Pôdohospodárska platobná agentúra <http://www.apa.sk/>

Hlavný cieľ: Cieľom projektu s názvom „*Realizácia programu spoločných opatrení v obci Lúčka*“ je sprístupnenie pozemkov vlastníkov pre ich využívanie v poľnohospodárskej výrobe, prepojenie dôležitých krajinotvorných prvkov a miestnych lokalít.

Realizovaním projektu dôjde k výstavbe miestnych komunikácií a poľných ciest. Miestne komunikácie slúžia ako prístupová cesta k existujúcim rodinným domom, ich výstavba prispeje k zlepšeniu kvality bývania obyvateľov obce. Novovybudované poľné cesty budú slúžiť na sprístupnenie pozemkov ich vlastníkom, sprístupnenie krajiny, doplnenie existujúcej siete poľných ciest, prepojenie krajinotvorných prvkov a významných bodov dopravným napojením.

Uvedeným projektom chce obec Lúčka na svojom území riešiť vlastnícke vzťahy, pričom budú zároveň rešpektované prírodné pomery a technické obmedzenia na danom území. Projekt prispeje aj k zvýšeniu bezpečnosti na cestách. Návrh trás poľných ciest vychádza z potreby zabezpečenia prístupu na všetky pozemky v katastri obce vrátane možnosti prepojenia poľných ciest s miestnymi komunikáciami a lesnou dopravnou sieťou.

Trvanie projektu: 2016-2017

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu predstavujú sumu **714 600 EUR**.

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 714 600 EUR.

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE

Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV)

Európa investuje do vidieckych oblastí.